



ПРВИ ЧОВЕК ЛИБЕРАЛА СПРЕМАН НА РАЗГОВОРЕ СА ВУЧИЋЕМ О САСТАВУ КАБИНЕТА

ЧЕДА НА ПРАГУ ВЛАДЕ?



Јовановић: Опозиција у политику свела на јалову кријку премијера

Ако нас Вучић позове на преговоре о влади, свакако ћу разговарати са њим. У тим разговорима, ни једина, нити прва тема неће бити моје место у његовој влади. Ја на такав начин не доживљавам политику.

Овако је јуче, на питање да ли би прихватио позив лидера СНС Александра Вучића на разговоре о уласку у владу, одговорио председник ЛДП Чедомир Јовановић. Он је нагласио да до сада није разговарао са лидером напредњака о саставу кабинета:

- Мислим да би било непристојно да ја уместо њега одговарам на питање ко ће бити у влади. У мери у којој је он користан за Србију моћи ће да рачуна на моју подршку. Увек ћу бити уз њега када се бори за демократску Србију, ако жели дијалог са косовским Албанцима, ако се бори за стабилност у региону. Бићу против њега ако је он парадигма власти у фантомкама и када Зорана наводи као човека који је своју по-

литику реализовао у сарадњи са "земунским кланом".

Први човек либерала сматра да је опозиција себе свела само на Вучићевог критичара, да се креће од

100.000 гласова више него прошли пут. Ипак, правио је доста грешака.

На питање о будућности савеза Чеда-Борис-Чанак, Јовановић одговара:

ништа против евентуалног договора Чанка и Вучића у покрајини.

Јовановићев став могао би да значи крај сарадње са СДС пошто је њихов лидер Борис Тадић дан раније рекао да ће бити "чврста опозиција" и позвао Јовановића и Ненада Чанка да се



РАЗДОР Тадић први прозвао, Чанак тражи разговоре у четири ока

подршке Дверима и ДСС до јалове критике премијера:

- Вучић је добио педесет одсто зато што су у њему грађани препознали неки свој животни интерес. Одлучили да оду на ту страну, јер мисле да су све друге стране бескорисне. Одговор на то није порука "Вучић је изгубио изборе". Он је добио

- И раније смо излазили заједно на изборе, а имали одвојене посланичке клубове, водили страначку политику када је то било потребно, а наступали заједно када је требало заштитити фундаменталне вредности. Али не мислим да треба да комуницирамо преко конференција за штампу. Немам

изјасне о томе да ли ће подржати Вучићевој влади.

У СДС јуче нису желели да коментаришу Јовановићеву изјаву.

Бојан Костреш из ЛСВ само нам је штуро поручио:

- Тадићу и Јовановићу рећи ћемо у лице шта мислимо, а не преко медија. ■

V.M. - D.R.Ђ.

АЛЕКСИЋА НЕ ЗОВУ

ВРЕМЕ је да сви грађанима саопште чију ће политику заступати у парламенту - оценио је јуче председник Народног покрета Србије Мирослав Алексић који наводи да му се лидер СДС Борис Тадић и остали коалициони партнери од формирања листе нису обратили.